

**PROCES VERBAL,  
încheiat astăzi 27 Martie 2025 în ședința ordinară  
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția  
Președintelui, nr. 74/21.03.2025**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 28 prezenți în sala de ședințe și 2 consilieri județeni online (Diaconu Liliana –Corina, Gruică Darie Nicolae), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ca invitați participă:

*-Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:*

-Manager public - Fulga Marius-Eugen;  
-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert; Soare Grațiela; Ducea Doina; Gheorghe Alin; Lățcan Sabina;

-Direcția Economică- Mureșanu Paraschiva; Vlădescu Aneta Claudia;

-Direcția Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Tehnică-Bănea Valentin; Cioclei Emil; Corbu Constantin;

-Direcția de Dezvoltare Regională și Relații Externe- Dumitru Ramona Elena;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;

-Direcția Management și Resurse Umane - Crăciun Nicoleta; Vilcu Florica; Constantin Daniela;

-Cabinet Președinte CJC- Caraion Denisa;

-Cabinet Vicepreședinte CJC Ionescu Laurențiu Dan -Stan Ionuț;

*-Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași*

-Centrul Județean de Cultură și Creație- Munteanu Cristina Laura;

-Direcția Generală de Asistență și Protecție a Copilului –Arbagic Daniela;

-SC Drumuri și Poduri SA- Moise Raul;

-Muzeul Dunării de jos- Parnic Valentin;

-Biblioteca Județeană „Alexandru Odobescu” –Calciu Simona;

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Miu Mihai;

-Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Călărași- Năstase Mariana;

-Școala Profesională Specială „Sfânta Maria” Călărași- Petcu Dorina;

-Spitalul de Pneumoftizilologie Călărași- Petre Laura;

-Spitalul de Psihiatrie Săpunari: Marin Ioan Cristian; Gavrilă Ion;

-reprezentanți ai mass – media.

**Iliuță Vasile:** Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, astăzi 27 Martie 2025.

Am constatat că la ședință sunt prezenți 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 28 prezenți în sala de ședințe și 2 consilieri județeni online (Diaconu Liliana –Corina, Gruică Darie Nicolae), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Declar deschise lucrările ședinței de astăzi, vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului Național.

Vă mulțumesc

**Dragu Nicolae:** Domnule Președinte, astăzi se împlinesc 107 ani de la Unirea Basarabiei cu România și aș dori să ținem un moment de reculegere pentru toți cei care au luptat și s-au jertfit pentru Marea Unire

**Iliuță Vasile:** De acord, domnule consilier. Vă rog, un moment de reculegere pentru eroii care s-au jertfit pentru Marea Unire.

Vă mulțumesc.

Aveți transmise procesele verbale: ale ședinței ordinare din 27.02.2025, procesul verbal al ședinței extraordinare din 07.03.2025 și procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din 11.03.2025.

Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 27.02.2025

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2025 a fost aprobat**

cu 31 voturi „pentru”

Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din 07.03.2025

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 07.03.2025 a fost aprobat**

cu 31 voturi „pentru”

Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din 11.03.2025

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 11.03.2025 a fost aprobat** cu 31 voturi „pentru”

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de douăzeci și două de proiecte de hotărâre.

Faptul că astăzi avem o vizită importantă în județul Călărași, candidatul la președinția României, candidatul Alianței România Înainte, Crin Antonescu va fi prezent la ora 12,00. Aș vrea, urma să avem dezbateri și consultări cu partidele politice care fac parte din Consiliul Județean, să retrag de pe ordinea de zi Proiectul nr.19, urmând să-l supun aprobării în următoarea ședință.

Cine este pentru retragerea de pe ordinea de zi a Proiectului nr.19? Se abține cineva? Împotriva?

**Proiectul nr.19 a fost retras de pe ordinea de zi, cu 29 voturi „pentru”,** dar propun să rămână numerotarea așa cum este, pentru că a fost votat în online de către colegii nostri.

**Dragu Nicolae:** Domnule Președinte, propun să nu-l mai discutăm, întrucât, sunt niște bani pe care-i putem folosi la spital pentru medicamente la copii.

**Iliuță Vasile:** Domnule Ileana, ca reprezentant AUR, sunteți de acord să –l punem pe ordinea de zi la ședința viitoare?

**Ileana Dănuț:** Eu sunt de acord cu voluntariatul, eu mă descurc

**Dragu Nicolae:** Cu voluntariatul da, domnule Președinte

**Iliuță Vasile:** Dacă dumneavoastră aprobați, trebuie să respectăm legea în vigoare, legea ATOP, pentru că e la nivel național, nu este la nivel de consiliu

**Dragu Nicolae:** Domnule Președinte, nu a avut nici o eficacitate, nu s-a întrunit niciodată

**Iliuță Vasile:** Domnule Pușcașu, o propunem pentru ședința viitoare?

**Pușcașu Ioan:** Da

**Dragu Nicolae:** Suma pe care o vor primi cei din această comisie să o alocăm la Spital

**Iliuță Vasile:** Rugămintea mea la dumneavoastră este că, dacă avem discuții pe proiecte, să facem un rezumat scurt, pentru că avem nevoie de timp ca să ne putem primi candidatul nostru la alegerile prezidențiale.

Da domnule Dragu, o să ținem cont de ceea ce spuneți dumneavoastră

Dacă aveți propuneri pentru modificarea ordinii de zi. Nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi așa cum a fost propusă și modificată

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Ordinea de zi modificată, a fost aprobată cu 29 voturi „pentru”**

Ordinea de zi este următoarea:

1. **Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2025 și a estimărilor pentru anii 2026-2028**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere, a contribuției lunare de întreținere în sarcina beneficiarilor serviciilor asigurate de către Unitatea de Asistență Medico - Socială Calarasi, pe anul 2025**
3. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea normativelor de cheltuieli privind promovarea și protecția drepturilor copilului, pe anul 2025**
4. **Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 117/2023 privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 40.000.000 lei**
5. **Proiect de Hotărâre privind aprobarea bugetului Județului Calarasi pe anul 2025 și a estimărilor pentru anii 2026-2028**
6. **Proiect de Hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar, rezultat la încheierea exercitiului bugetar 2024, în exercitiul bugetar 2025**
7. **Proiect de hotărâre privind validarea Dispozițiilor Președintelui Consiliului Județean Călărași nr.561 din 20.12.2024 și nr. 563 din 23.12.2024**
8. **Proiect de hotărâre privind transmiterea unui imobil, aflat în domeniul public al Județului Călărași, din administrarea Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași, în administrarea Consiliului Județean Călărași**
9. **Proiect de hotărâre privind trecerea unor active fixe din domeniul public al Județului Călărași în domeniul privat al acestuia**
10. **Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului înscris în Cartea funciară nr. 30332 UAT Călărași, aflat în domeniul public al județului Călărași**
11. **Proiect hotărâre privind darea în administrare și operare a autobuzului fluvial amfibu, activ fix corporal aflat în patrimoniul Județului Călărași, din administrarea Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași, în administrarea Consiliului Județean Călărași**
12. **Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, în vederea participării la activitățile Conferinței Regiunilor Periferice Maritime ale Europei**
13. **Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 166/2020 privind reorganizarea Centrului Maternal Călărași prin înființarea unui punct de lucru și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia**
14. **Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari**
15. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași**
16. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării structurii organizatorice a Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași**
17. **Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași**
18. **Proiect de hotărâre privind stabilirea și acordarea unor stimulente financiare lunare medicilor din cadrul Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași pentru anul 2025**
19. **Retras de pe ordinea de zi**
20. **Proiect de hotărâre privind trecerea unui activ fix din domeniul public al Județului Călărași în domeniul privat al acestuia**
21. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea standardelor de cost pentru serviciile**

sociale, a costului de întreținere a unei persoane adulte asistată în centrele de adulți și a costului serviciilor sociale destinate protecției și promovării drepturilor copilului, în centrele de copii, pe anul 2025

**22.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 127/2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – unități de asistență medicală ambulatorie pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei SAMARIAN – Ambulatoriu Călărași” – faza P.T.+D.D.E.**

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Dau cuvântul doamnei Ștefănescu Anca, secretar general al județului

**Ștefănescu Anca Mirela:** Bună ziua

**1.Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2025 si a estimarilor pentru anii 2026-2028**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.1 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.1 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”(Ichim Marian)**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de intretinere, a contributiei lunare de intretinere in sarcina beneficiarilor serviciilor asigurate de catre Unitatea de Asistenta Medico - Sociala Calarasi, pe anul 2025**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.2 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.2 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**3.Proiect de hotărâre pentru aprobarea normativelor de cheltuieli privind promovarea și protecția drepturilor copilului, pe anul 2025**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Chiriță Alexandru:** Aici, domnule Președinte, dacă îmi permiteți, am avea un amendament: să mărim pentru fiecare copil, pentru fiecare beneficiar, cu suma de 200 lei dacă se poate, suplimentarea sumei pentru fiecare categorie de vârstă, pentru că, totuși, alocarea este destul de mică, în jur de 135 lei de copil. Iar la Unitatea de Asistență Medico-socială, prin comparație, avem alocată o sumă de aproximativ 9000 lei de beneficiar. E o discrepanță destul de mare.

Aceasta este propunerea noastră, dacă există resurse în buget și se poate.

**Iliuță Vasile:** Acum sunt doar sumele planificate. În ședința viitoare putem să gândim o variantă cu doamna director economic. Să vedem de unde luăm

**Chiriță Alexandru:** La prima rectificare v-aș ruga să găsim resursele necesare, totuși, pentru acești copii

**Iliuță Vasile:** Direcția Economică, vă rog frumos, la prima ședință în care avem rectificare bugetară să vină și să vedeți împreună, dacă găsiți sumele necesare pe care domnul consilier Chiriță le propune.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.3 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.3 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 117/2023 privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne in valoare de 40.000.000 lei**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.4 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.4 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**5.Proiect de Hotărâre privind aprobarea bugetului Judetului Calarasi pe anul 2025 si a estimarilor pentru anii 2026-2028**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Avem aici un amendament al inițiatorului: **AMENDAMENT la proiectul de hotarare privind aprobarea bugetului Judetului Calarasi pe anul 2025**

**1.Se majoreaza bugetul local al Judetului Calarasi pe anul 2025 cu suma de 182 mii lei, reprezentand rambursare fonduri PNRR in cadrul proiectului “Renovare energetica Scoala Gimnaziala Speciala nr. 1 Calarasi - faza DALI, expertiza tehnica, audit energetic taxe, avize – PNRR”, atat la partea de venituri cat si la partea de cheltuieli.**

**2.Se modifica cu suma de 182 mii lei urmatoarele anexe la proiectul de hotarare:**

-anexa nr. 1 buget local centralizat,

-anexa nr. 1.7.3 Capitolul 65.02.50 -invatamant

-anexa nr. 3 si nr. 3.1 -programul de investitii si lista proiectelor care se finanteaza din fonduri europene si PNRR.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.5 așa cum a fost propus de către inițiator, cu amendamentul inclus

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.5, cu amendamentul inclus, a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**6.Proiect de Hotărâre privind aprobarea utilizarii excedentului bugetar, rezultat la incheierea exercitiului bugetar 2024, in exercitiul bugetar 2025**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Avem și aici un amendamente ale inițiatorului: **AMENDAMENT la proiectul de hotarare privind aprobarea utilizarii excedentului bugetar, rezultat la incheierea exercitiului bugetar 2024, in exercitiul bugetar 2025**

**1.Se introduc in programul de investitii finantat din excedentul bugetar in anul 2025, urmatoarele pozitii de obiective:**

**-la capitolul 66.02 – sanatate:**

-se suplimenteaza cu suma de 34 mii lei obiectivul de investitii “Spitalul de Psihiatrie Săpunari – Corp Nou de Spital S+P+2E în incinta Spitalului de Psihiatrie Săpunari, elaborare PT + DDE , consultanta pregatire documentatie achizitiei, consultanță si asistenta tehnica pentru obtinere finantare nerambursabila, taxe si avize”;

-se introduce o noua pozitie “Intocmire DALI in vederea asigurarii functionalitatii corpurilor F,G,H la Spitalul Judetean de Urgenta "Dr. Pompei Samarian" Calarasi”, cu suma de 60 mii lei;

**-la capitolul 70.02 – dezvoltare publica, locuinte:**

-se introduce pozitia “Construire locuinte de serviciu ANL, 24 apartamente, municipiul Calarasi, taxe si avize”, cu suma de 50 mii lei.

**2.Sumele suplimentate in total de 144 mii lei se asigura prin diminuarea sumei prevazute la obiectivul de investitii “Corp nou clădire în incinta Spitalului Judetean de Urgenta Calarasi - OB.2 - GOSPODARIA DE APA, STATIE EPURARE, RETELE EXTERIOARE, execuție lucrări, asistență tehnică, servicii SSM, inclusiv taxe comisioane”.**

**3.Se modifica anexa nr. 1 la proiectul de hotarare cu amendamentele de mai sus.**

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.6 așa cum a fost propus de către inițiator, cu

amendamentul inclus

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.6, cu amendamentul inclus, a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**7.Proiect de hotărâre privind validarea Dispozițiilor Președintelui Consiliului Județean Călărași nr.561 din 20.12.2024 și nr. 563 din 23.12.2024**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.7 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.7 a fost aprobat cu 24 voturi „pentru”, 7 „abțineri”**(Ichim Marian, Nica Adrian, Drăgan Florin, Pațurcă Roxana Natalia, Croitoru Camelia, Pușcașu Ioan, Chiriță Alexandru)

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**8.Proiect de hotărâre privind transmiterea unui imobil, aflat în domeniul public al Județului Călărași, din administrarea Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași, în administrarea Consiliului Județean Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.8 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.8 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**9.Proiect de hotărâre privind trecerea unor active fixe din domeniul public al Județului Călărași în domeniul privat al acestuia**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.9 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.9 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**10.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului înscris în Cartea funciară nr. 30332 UAT Călărași, aflat în domeniul public al județului Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.10 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.10 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**11.Proiect hotărâre privind darea în administrare și operare a autobuzului fluvial amfibiu, activ fix corporal aflat în patrimoniul Județului Călărași, din administrarea Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași, în administrarea Consiliului Județean Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.11 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.11 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**12.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, în vederea participării la activitățile Conferinței Regiunilor Periferice Maritime ale Europei**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

La acest proiect avem buletine de vot; votul secret se va desfășura după parcurgerea ordinii de zi.

Pe buletinul de vot sunt reprezentanții Consiliului Județean Călărași: Președintele și cei doi Vicepreședinți.

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 166/2020 privind reorganizarea Centrului Maternal Călărași prin înființarea unui punct de lucru și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia**

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr. 13 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.13 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**14.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr. 14 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.14 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**15.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr. 15 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.15 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**16.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării structurii organizatorice a Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr. 16 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.16 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 91/2010 privind constituirea Consiliilor de administrație ale spitalelor publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

La acest proiect avem buletine de vot; votul secret se va desfășura după parcurgerea ordinii de zi.

**18.Proiect de hotărâre privind stabilirea și acordarea unor stimulente financiare lunare medicilor din cadrul Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași pentru anul 2025**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Aici este vorba despre plata transportului medicilor de la Spitalul Județean de Urgență „Dr.Pompei Samarian”; ca să reușim să aducem medici, avem această obligație, să le plătim două salarii medii pe economie, să le asigurăm carburantul să vină la spital.

Supun la vot Proiectul nr. 18 așa cum a fost propus de către inițiator  
Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.18 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**Proiectul nr.19 a fost retras de pe ordinea de zi.**

**20.Proiect de hotărâre privind trecerea unui activ fix din domeniul public al Județului Călărași în domeniul privat al acestuia**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr. 20 așa cum a fost propus de către inițiator  
Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.20 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**21.Proiect de hotărâre pentru aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale, a costului de întreținere a unei persoane adulte asistată în centrele de adulți și a costului serviciilor sociale destinate protecției și promovării drepturilor copilului, în centrele de copii, pe anul 2025**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr. 21 așa cum a fost propus de către inițiator  
Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.21 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Ștefănescu Anca Mirela:**

**22.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 127/2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – unități de asistență medicală ambulatorie pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei SAMARIAN – Ambulatoriu Călărași” – faza P.T.+D.D.E.**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia de Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr. 22 așa cum a fost propus de către inițiator  
Cine este pentru, împotriva sau se abține

**Proiectul nr.22 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”**

**Iliuță Vasile:** Vă rugăm să vă exercitați dreptul la vot pentru cele două proiecte de hotărâre

Acum se trece la vot secret pentru Proiectele de hotărâre nr. 12 și 17. Buletinele de vot sunt pregătite, procedura de vot este următoarea: pe buletinul de vot este înscris numele candidatului(candidaților) iar dumneavoastră barați numele dacă nu sunteți de acord cu alegerea candidatului sau lăsați buletinul de vot așa cum l-ați primit dacă sunteți de acord cu candidatul ales.

(Domnii consilieri sunt invitați în ordinea alfabetică să voteze)

Invităm Comisia de numărare a voturilor, domnii: Manole Sergiu, Petrache Liviu-Ionuț, Chiriță Alexandru și Ileana Dănuț.

**Manole Sergiu:**

**În urma votului secret, la Proiectul nr.12, s-a constatat următoarele:**

-Domnul Iliuță Vasile a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 buletine anulate, din totalul de 29 consilieri județeni prezenți de vot, fiind desemnat **reprezentant la lucrările Conferinței Regiunilor Periferice Maritime;**

-Domnul Mihai Bogdan – Cristian a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 buletine anulate, din totalul de 29 consilieri județeni prezenți de vot, fiind desemnat **reprezentant în Comisia Regională Balcani și Marea Neagră a Conferinței Regiunilor Periferice Maritime**

-Domnul Ionescu Laurențiu –Dan a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 buletine anulate, din totalul de 29 consilieri județeni prezenți de vot, fiind desemnat



**locțiitor al reprezentantului Consiliului Județean Călărași la lucrările Conferinței Regiunilor Periferice Maritime.**

**În urma votului secret, la Proiectul nr.17, s-a constatat următoarele:**

-Doamna Crăciun Nicolata a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 buletine anulate, din totalul de 29 consilieri județeni prezenți de vot, fiind desemnată **membru în Consiliul de administrație al Spitalului Județean de Urgență „Dr.Pompei Samarian” Călărași**

-Doamna Vlădescu Aneta Claudia a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 buletine anulate, din totalul de 29 consilieri județeni prezenți de vot, fiind desemnată **membru supleant în Consiliul de administrație al Spitalului Județean de Urgență „Dr.Pompei Samarian” Călărași**

-Doamna Crăciun Nicolata a obținut 29 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 buletine anulate, din totalul de 29 consilieri județeni prezenți de vot, fiind desemnată **membru supleant în Consiliul de administrație al Spitalului de Psihiatrie Săpunari**

**Iliuță Vasile:** Acestea fiind spuse, vreau ca în plenul ședinței din 27 Martie 2025, persoanei care, să spunem, s-a îngrijit de Direcția Economică a Consiliului Județean Călărași, îi mulțumesc pentru activitatea pe care a depus-o în cadrul Consiliului Județean, este vorba de doamna Mureșanu Paraschiva.

Doamna Mureșanu, cuvintele sunt puține ca să oglindească activitatea dumneavoastră; eu vă mulțumesc pentru că ați crezut într-un proiect, ați condus Direcția Economică și, după cum vedeți, realizările județului Călărași, au trecut toate prin mâna dumneavoastră, pentru activitatea pe care ați depus-o, o adevărată protectoare a bugetelor din comunele noastre, din județul Călărași. O persoană care a știut întotdeauna să fie fermă și echilibrată, indiferent de situație, de-a lungul carierei sale, a gestionat Direcția Economică, cu răbdare și pricepere de admirat, făcând față cu succes tuturor provocărilor administrative, dar și celor politice, care au apărut.

În toți acești ani, de când fac politică și administrație, am privilegiul de a lucra alături de dumneavoastră și de a învăța ce înseamnă dedicarea și profesionalismul.

Stimată doamnă, vă mulțumesc din suflet, pentru tot ce ați făcut pentru județul Călărași!

Ca să vă rămână pe viitor, vă dăruim și o plachetă, în semn de profundă apreciere.

După cum știți, doamna Mureșanu, datorită legislației în vigoare, a trebuit să înceteze activitatea în cadrul Consiliului Județean, nu și-a luat pensie, dar, la momentul acesta, doamna Mureșanu va fi numită în funcția de administrator public al județului Călărași, până la data de 31 decembrie, cât permite legea. Vă mulțumesc doamna Mureșanu, pentru întreaga activitate!

**Mureșanu Paraschiva:** Vă mulțumesc foarte mult pentru aceste aprecieri, nu cred că era cazul; eu nu cred că am făcut cine știe ce, astfel încât să merit aprecierea dumneavoastră, îmi doresc să fie bine pentru Consiliul Județean și pentru toate consiliile din județul Călărași, îi mulțumesc domnului Președinte pentru toată înțelegerea pe care mi-a putut-o acorda și tuturor colegilor cu care am lucrat foarte bine împreună.

**Iliuță Vasile:** Mulțumim, doamna Mureșanu!

Declar lucrările ședinței oradinare din data de 27.03.2025 închise. Vă mulțumesc pentru participare!

**PREȘEDINTE,  
ec.Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Anca Mirela ȘTEFĂNESCU**



Întocmit/redactat,  
Cons. Gîdea Iliana

